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Instrugdes (leia com atengao):

1. Enviar e-mail com os arquivos fonte (.c) para o e-mail poo.inf008@gmail.com.

2. Importante colocar como assunto [INF027-2021.2-AVAL1] - Nome dos Integrantes. Ex: [INF027-2021.2-AVAL1] - José da Silva -
Maria dos Santos

3. O Formato do subject (assunto) é importante, porque o filtro automatico é usado para separar as provas

4. A avaliagdo deve ser desenvolvido em duplas (ou trio, se previamente autorizado pelo professor)

5. A entrega deve ser realizada até as 23:59 do dia 20/10/2021 (uma semana apés a liberagao da prova)

1) (5.0) - Diferente dos computadores bindrios tradicionais, que fazem representacdes numéricas
usando digitos binarios, os computadores ternarios balanceados fazem sua representagao numérica
através de digitos ternarios balanceados ou trits.

No sistema de numeracgdo terndrio balanceado, de forma similar aos sistemas de representacdo tradi-
cionais, os valores numéricos sao posicionais. Nesse caso, a base aplicada é a base trés. Assim, o digito
mais a direita vale um, contudo, desloca-lo uma posicdo a esquerda, equivale a multiplica-lo por trés.

Existem trés trits possiveis: 2, 1 e 0. O trit 2 adiciona o valor posicional correspondente, o 1 ndo adici-
ona nem subtrai e o 0, subtrai o valor em questao. Por exemplo: o nimero 222 em ternario balancea-
do equivalea: 9+ 3 + 1 =13. J4d o numero 2010, equivale a 27-9+0-1=17.

Escreva um programa em C, que leia um nuimero de até quatro trits e imprima o seu equivalente em
decimal.

2) (5.0) - O cddigo de confirmacgdo de uma transagao bancdria é calculada considerando os quatro digi-
tos finais do cartdo e o hordrio da transagao no formato HHMM. Para o cdlculo, sdao gerados dois nu-
meros considerando para o primeiro os maiores numerais de cada posicao, e para o segundo o menor
numeral de cada posi¢do. Em seguida, o menor nimero é subtraido do maior e seu invertido é gera-
do. Este ultimo valor é o cédigo de confirmacado da transacao.

Por exemplo, para o cartdo 4392 e uma transacao realizada as 12:15, o cddigo de confirmacdo serd
igual a 3813; calculado da seguinte forma: 4395 - 1212 = 3183, que quando invertido, gera o nimero
3813.

Escreva um programa em C, que leia um numero de quatro digitos do cartdo e um outro representan-

do o horario no formato HHMM e imprima o cédigo de confirmagao calculado.
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